

**TIP PRO ŽENATÉ MUŽE:** Zítřka stejně musíte koupit kytku, dneska tedy můžete starou vytočit grátis.

---

# MOTÁK #32

13/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,2 AA 95,3

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**HORNÍ UHRY:** Ministr zahraničí Spojených států Pompeo pochválil Slovensko a dodal, že nikdy neprosperovalo víc než teď. Se jim to prosperuje, když všechny nezaměstnané prodavačky, zdravotní sestry, marketingové specialisty a dojiče dotací poslali k nám.

**USA:** Aby se předešlo dalšímu shutdownu amerických státních institucí, demokraté se s částí republikánů domluvili na kompromisu. Jestli dohodu podepíše i otravný pomeranč, který se aktuálně věnuje návštěvě Texasu, to se neví, ale jeho poradce se nechal slyšet, že republikáni, kteří dohodě pomohli na svět, "si to zodpoví". Strašně rádi bychom arogantní jednání tohoto prezidenta někde na internetu kritizovali, ale myslíme, že do toho by se Češi do toho tak nějak pouštět neměli.

**USA:** Las Vegas, slavné pouštní centrum hazardu, zasáhla sněhová vánice. Nebýt novinářů a policistů, nikdo by si toho pro blikání automatů nevšiml.

**POLSKO:** Policisté zadrželi gang deseti polských lupičů, kteří v Česku i na Slovensku vykrádali kamiony, zatímco jejich šoféři spali. Chytře použili masky opic, takže když se náhodou řidič vzbudil, považoval je za manželku a radši spal dál. Poláci šišljají, ale nejsou hloupí!

**ÍRÁN:** Při 40. výročí islámské revoluce promluvil Rúhání k davu, označil Trumpa za idiota a prohlásil, že Írán nebude nikdo omezovat ve výrobě dalších zbraní. Minimálně nad polovinou projevu musíme vyjádřit nespokojenost a obavy.

**FRANCIE:** Starosta severofrancouzské vsi Feuquières zákazal psům hlasitě štěkat pod pokutou 68 éček. Opatření je zaměřeno hlavně na miláčky, kteří štěkají neustále ve dne v noci a narušují klid v obci. Ochránci zvířat oponují, že psi mohou štěkat z různých důvodů, například aby na sebe upozornili, aby zahnali možného útočníka nebo aby vyjádřili strach. My si myslíme, že jsou to prostě jen nevychovaní kretění. Ti psi jako.

**ITÁLIE:** Farmáři a pastevci na Sardinii vylili několik tisíc litrů mléka na dálnici. Jak to pomůže zastavit upadající zájem o sýr Pecorino, který stojí za nízkými výkupnými cenami ovčího mléka, to podle nás netuší ani oni.

**KEŇA:** Keňský prezident Uhuru Kenyatta v rámci boje proti korupci, rozhodl, že na nových policejních uniformách nebudou žádné kapsy. Tato inovace by prý měla zkomplikovat brání úplatků především dopravním policistům. Snad se to brzy dostane i k nám. Čeští politici a úředníci by mohli nafasovat rovnou raději neoprény.

---

## Z DOMOVA

**ZDRAVÍ:** Jak se ukázalo, polovina rekrutů do armády neuspěje už kvůli testům fyzické kondice. Jak poznamenal středoškolský učitel a asistent na FTSV UK Kamil Kotlík, spousta dětí je z tělocviku z nějakých důvodů omluvených, děti jsou obézní, neumí kolikrát plavat a to se projeví v dospělosti. Nás v redakci se to netýká, my máme kvalitní splývání a znak a Alley dokonce i prsa.

**TOPO9:** Karel Schwarzenberg (81) byl hospitalizován se srdcem v pražské Všeobecné fakultní nemocnici na Karlově náměstí. Nejstaršímu poslanci sněmovny, jehož intelekt přesahuje leckterého o polovinu mladšího poslance nejméně o koňskou délku a poslance za SPD o celé Lovosice, přejeme brzké uzdravení.

**CÍRKEV:** Přestože papež František vyzval církevní hodnostáře k dialogu s oběťmi sexuálního zneužívání, v Česku se toho nikdo nechopil. Není divu, že oběti píší kardinálu Dukovi. My taky nesnášíme, když se nám někdo po sexu už neozve.

**BŮH:** Nějaký zlý člověk včera rozšířil zprávu, že zemřel Karel Gott, což jeho žena vzápětí zklamaně dementovala.

**SMRT:** Kvůli chřipce zemřelo od začátku roku přes 30 lidí. Podle dnešního zážitku kolegy Jahody to vypadá, že lidé umírali především hladem a to přímo v čekárnách ambulancí praktických lékařů, při čekání na to, než si 47 hypochondrických důchodců postěžuje do doktorovi na chronické revma. Recenzi na Mandrage teda dostanete zítra, pokud ovšem -jh- neumře. Hlady.

**BYZNYS:** Představenstvo Rohlíku posílí bývalý šéf McDonald's. Firma změní název na Obložený rohlík.

